



## ПРАЗДНИК В БОЛЬШОМ

СЕГОДНЯ В БОЛЬШОМ ТЕАТРЕ НЕ БЫЛО ДНЕВНОГО СПЕКТАКЛЯ. НО, КАК ПЕРЕД НАЧАЛОМ ОПЕРЫ ИЛИ БАЛЕТА, МНОГОЛЮДНО И ОЖИВЛЕННО С УТРА У ГЛАВНОГО ВХОДА.

Мелькают корреспонденты с фотоаппаратами и кинокамерами. Сжимая в руках пышные букеты, поднимаются на второй этаж, в Круглый зал, нарядно, как на праздник, одетые люди.

Посещение Большого — всегда праздник. Заранее знаешь, что здесь ждет тебя встреча с самым высоким искусством.

Но сегодня люди с букетами, сувенирами, приветственными адресами в руках увидят своих любимых артистов не на сцене. Их не будет разделять рампа. Вот они — Ольга Лещинская, Сергей Лемещев, Марк Рейзен, Борис Покровский, Екатерина Максимова и другие известные мастера. Вместе с генеральным директором Большого театра и Кремлевского Дворца съездов Георгием Александровичем Ивановым, руководителями партийной и общественных организаций театра они

тепло встречают дорогих гостей, отвечают на поздравления с 200-летним юбилеем старейшего коллектива.

От имени Президиума Верховного Совета РСФСР и Совета Министров Российской Федерации юбиляра тепло поздравил заместитель председателя Совета Министров РСФСР В. Кочемасов.

В зал входят представители ГПЗ-1, прославленного «Шарика». Это руководители и ветераны завода — Владимир Александрович Орлов, Павел Захарович Сорокин, Олег Иванович Липилин. Многие связывают их, да и всех труженников ГПЗ с Большим театром. Давно уже билеты на спектакль в Большой — одно из самых радостных поощрений передовику производства. А сколько было коллективных культурных походов, сколько концертов с участием выдающихся мастеров

оперы и балета в заводском Дворце культуры...

Юбиляра поздравляют собраты по искусству — делегации московских театров — имени Ермоловой, имени Пушкина, музыкального имени Станиславского и Немировича-Данченко, Центрального театра кукол. А вот не просто коллеги, но и соратники, друзья: в Круглый зал входит делегация Московской консерватории. Издавна повелось — лучшие певцы и музыканты Большого в стенах консерватории растут достойную смену.

Большой театр приветствует Московский государственный университет. В составе делегации и студенты, самые восторженные, благодарные посетители верхних ярусов, и седовласые профессора. Вручив цветы и сувениры, они не спешат уходить. Рядом, в фойе, — юбилейная экспозиция театрального музея. Внимательно вглядываются ученые в старые фотографии, афиши, эскизы декораций. И оживает частица их юности. Ведь они помнят легендарные спектакли с участием Шалляпина, «Божественное бельканто» Собинова, одухотворенный танец Гельцер...

К моменту, когда подписывался в печать этот номер газеты, торжественный прием делегаций в Круглом зале продолжался. Москва приветствует свою гордость и свою радость — Большой театр.

**Б. ЕВСЕЕВ,  
Т. ИСКАНЦЕВА.**

НА СНИМКЕ: делегация 1-го ГПЗ приветствует юбиляров.

ВСЕГДА МОСКВА  
Г. МОСКВА

2 2 МАЯ 1978